

Госте Риге
и Риге

Гости Риги — болгарские кукольники

Дружба двух городов — Риги и Русе обрела еще одно, новое проявление. с 24 апреля по 3 мая Государственный кукольный театр Латвийской ССР будет принимать гостей — коллектив Народного кукольного театра Русе.

Болгарские гости покажут спектакль по мотивам болгарской народной сказки «Богатырь и золотое яблоко».

В этой постановке сплелось множество сюжетных линий, удивительных событий и приключений. Тем не менее правдивый идеал, воодушевляющий традиционного героя сказок всех народов — меньшего

сына, близок и понятен зрителям всех национальностей. Он воюет со злом и побеждает, противопоставляя честностью и прямотой зависти и лени своих братьев.

В кукольном театре Русе работает замечательный художник Цветко Цветков, автор кукол, действующих в названном спектакле, и его оформитель. В своей постановке театр гармонично объединил элементы этнографии с целенаправленной стилизацией. Это придает куколам особую выразительность.

Народный кукольный театр города Русе основан 15 лет тому назад.

В последние годы его коллектив занял одно из ведущих мест среди кукольных театров Болгарии, и в 1969 году завоевал на фестивале в Варне первое место.

В репертуаре театра — пьесы для детей и взрослых. Кукольники Русе гастролировали в Румынии и в Польше, а на международном фестивале в Загребе (Югославия) в 1971 году были удостоены премии за высокий художественный уровень работы.

Пути дружбы привели этот коллектив в Ригу. Пожелаем же нашим гостям и нашим зрителям обоюдного удовольствия от встреч на спектакле «Богатырь и золотое яблоко».

А. Мелбарде